

По постановлению прокурора района молодой человек привлечен к административной ответственности за оскорбление бывшего опекуна

В прокуратуру района из ОтдМВД России по Медвенскому району поступил материал проверки в отношении местного жителя Г., 2001 года рождения, по факту унижения чести и достоинства своего бывшего опекуна.

В ходе проверки было установлено, что феврале 2024 мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кухонной комнате дома, высказал в адрес гражданки пенсионного возраста слова, выраженные в неприличной форме, в том числе относящиеся к значению унижительной оценки личности. Эти высказывания были восприняты женщиной, как нанесение ей личной обиды, унижение ее чести и достоинства.

Частью 1 статьи 5.61 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме.

По результатам проверки и проведения лингвистического исследования 22.04.2024 прокурором района в отношении мужчины вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении.

Мировым судом гражданину Г. назначено наказание в виде штрафа в общей сумме 3 тысячи рублей.

Помощник прокурора Медвенского района, Матвеев А.В.